

Вырезка из газеты

Тихо-Океанская Звезда

Хабаровск  
ЦВКот  
1 = 5 СЕН. 37

Газета №

## ЗИМНИЙ СЕЗОН В ТЕАТРЕ

### МУЗКОМЕДИИ

В первые числа октября в Хабаровске начнут свои спектакли краевой театр музыкальной комедии.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра г. Мирский заявил, что к зимнему сезону этого года театр приходит с обновленным и значительно пополненным составом. Приглашен новый художественный руководитель театра Б. М. Дмоховский, ранее работавший в Ленинградском Большом драматическом театре. Приехала из Днепронетровска артистка К. С. Чарская, на днях приезжает артистка Сталинградского театра музыкальной комедии А. В. Анненская. На роли каскадной субретки приглашена артистка Ленинградского Циркового дома Л. Ф. Таганская.

Полняется также и мужской состав. На днях приезжает артист Б. И. Шальнов (герой - баритон), ранее работавший в Казанском театре музыкальной комедии.

Обновляется и репертуар театра. Кроме оперетты «Сорочинская ярмарка», которую театр поставит в Хабаровске в Октябрьские дни, готовится к постановке «Сильва». Будут поставлены также оперетты «Роз Мари», «Нищий студент», «Суркуф», «Варьете», «Цыганская любовь», «Влюбленный Леопольд».